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CCSS Problemas resueltos - 6 - cociente de polinomios

con mezcla de tipos de raices

2
1. Calcula f 3x—+25dx
x=2x"+x

El grado del numerador es inferior al grado del denominador

Obtenemos las raices del denominador —» x"—2x°4+x=0 — x=0 , x=1 , x=1
Una raiz simple y una raiz doble.

Aplicamos método de coeficientes indeterminados.

X5 A, B C
X*=2x*+x x x—1 (x—1)

X +5=A(x—1+Bx(x—1)+Cx

— Hacemos m.c.m. e igualamos numeradores

Si x=0 — 5=A(1)+B-0+C-0 — A=5
Si x=1 - 6=4-0+B-0+C-1 — C=6
Si x=2 — 9=A(1)+B-2+C-2 —» 9=5+2B+12 —» B=-4

Llevamos estos resultados a la integral.

1
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2
2. Resuelve f( %+l dx

x+1)2(x—3)

Grado del numerador inferior al grado del denominador — método de coeficientes indeterminados

2
x~ +l1 _. 4 B , C  _, uynaraizdobley una raiz simple

((x+1)P(x=3) x4l (x+1)? (x—3)
H1=A(x+1)(x=3)+B(x=3)+C(x+1)

Si x=—1- 2= —4B— B=_71

Si x=3- 10= 16C— C:%

Si x=0—>1=A(—3)+B(—3)+C(1)2—>1=—3A+%+%—>A=%

_ X’ +1 _ 3 —1 S
I—_f( x+1)2(x—3)dx_'f 8(x+l)dx+‘[ 2<x+1)2dx+f 8(x—3)dx

3 1 1 1 5 1
]:gjmdx_i‘[deJrgfmdx
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